

**कुन्सकैप्सकोलन इंटरनैशनल में लॉन्च हुई पद्मश्री गगन नारंग की गन फोर ग्लोरो शूटिंग अकैडमी**

-लॉन्च के मौके पर स्टूडेंट्स ने गगन नारंग के साथ लगाया निशाना, 10 मीटर एयर पिस्टल व एयर राइफल रेंज में स्टूडेंट्स सीखेंगे शूटिंग के गुर

**28 फरवरी, गुड़गांव**

अब गुड़गांव के स्टूडेंट्स को आधुनिक इंफ्रास्ट्रक्चर व अंतरराष्ट्रीय लेवल की शूटिंग की सुविधा अपने हो शहर में मिल पाएगा। रविवार को न्यू गुड़गांव स्थित कुन्सकैप्सकोलन इंटरनैशनल में शूटिंग अकैडमी का उद्घाटन किया गया। पद्मश्री गगन नारंग ने अपनी शूटिंग अकैडमी गन फोर ग्लोरी का लॉन्च केआई में किया। इस मौके पर गगन नारंग ने स्टूडेंट्स को शूटिंग के बारे में बताया व स्टूडेंट्स ने शूटर के साथ शूटिंग के शॉट लगाए।

गन फोर ग्लोरी के लॉन्च के मौके पर मानव रचना शैक्षणिक संस्थान के वाइस प्रेसिडेंट डॉ. अमित भल्ला, कुन्सकैप्सकोलन के सीईओ श्री कुणाल भादो मौजूद रहे। लॉन्च के मौके पर शूटिंग वर्कशॉप का आयोजन किया गया। इसमें 6 साल से 14 साल तक के स्टूडेंट्स ने हिस्सा लिया। नार्थ इंडिया में यह पहली गन फोर ग्लोरी अकैडमी लॉन्च की गई है।

अकैडमी के बारे में जानकारी देते हुए कुन्सकैप्सकोलन एड्यूवेंचर इंडिया के सीईओ कुणाल भादो ने कहा कि कुन्सकैप्सकोलन में खेल व को-करिकुलर एक्टिविटी को स्टूडेंट्स की जिंदगी का हिस्सा बनाया जाता है। कुन्स शूटिंग को नई ऊंचाइयों पर ले जाना चाहता है, इसलिए स्कूल में इंटरनैशनल स्तर की शूटिंग अकैडमी शुरू की गई है। शूटिंग वर्कशॉप स्टूडेंट्स में छिपी हुई प्रतिभा को निखारेगी, जिससे देश को नए व प्रतिभाशाली शूटर मिलेगी। उन्होंने यह भी कहा कि शूटिंग खिलाड़ी का कंसंट्रेशन लेवल बढ़ाती है व दिमाग को मजबूत बनाती है।

इस मौके पर प्रतिभाशाली गगन नारंग ने कहा कि हॉकी के बाद शूटिंग ओलिंपिक का सफल खेल है। भारत के शूटर जिस तरह से वर्ल्ड के सामने शूटिंग में प्रदर्शन कर रहे हैं, उससे कुछ सालों बाद शूटिंग नई ऊंचाइयों पर होगा और देश की शान बनेगा। मैं गौरांतित महसूस कर रहा हूं कि युवा इस खेल में रुचि ले रहे हैं और स्कूल शूटिंग अकैडमी के रूप में उनको खेल की सुविधा दे रहे हैं।

कुन्सकैप्सकोलन इंटरनैशनल क्लाविटी एजुकेशन के उद्देश्य से शिक्षा के स्तर को देश विदेश में बढ़ा रहा है। अब तक 50 स्कूल देश विदेश में खोले जा चुके हैं। यह स्कूल स्वीडन, यूके व यूएसए के अलावा कई अन्य देशों में हैं। कुन्सकैप्सकोलन इंटरनैशनल डे बोर्डिंग स्कूल है जो कि 7 एकड़ में बनाया गया है। इस स्कूल में सीबीएसई करिकुलम छठी क्लास तक के लिए फोलो किया जाता है व क्लास 7 से ऊपर तक स्टूडेंट्स सीबीएसई, केंब्रिज व आईजीएससीई चुन सकते हैं।